



Alamina RZ F1

HR ToMV:0-2/Ff:A-E/Fol:0,1/Va:0/Vd:0

IR TSWV/Ma/Mi/Mj

Hibrid extratimpuriu, de tip generativ, cu creștere nedeterminată recomandat în special pentru culturile din ciclu I și II în spații protejate (seră, solar).

Cel mai timpuriu hibrid din sortiment, timpurietatea lui fiind comparabilă cu a hibrizilor cu creștere semi-determinată!

Produce fructe de calitate ridicată, de mărime mai mică decât a hibridului Attiya RZ.

- Fructe rotunde, ferme, cu greutate cuprinsă între 170-220 g și de culoare roșu închis strălucitor, foarte atrăgător.
- Legarea fructelor este foarte bună, leagă foarte bine atât în condiții de luminozitate scăzută, cât și în condiții de temperaturi scăzute sau ridicate.
- Fructele sunt uniforme și au gust deosebit de plăcut.
- **Cea mai bună rezistență la păstrare și transport.**
- **Cea mai bună postmaturare, fără deprecierea fructelor.**

Plantele au un sistem radicular puternic, sunt de vigoare mare, cu port deschis și internodii de lungime mediu-scurt.

Rezistențele hibridului la virusul petelor de bronz (TSWV) și nematozi (Mi) oferă o siguranță în plus pentru a obține o producție ridicată. Rezistența la virusul petelor de bronz (TSWV) este foarte importantă pe perioada cultivării în vară, atunci când presiunea atacului de trips este ridicată.

Se recomandă cultivarea și în ciclul II (cultură de toamnă), fiind rezistent la crăpare, sau micro-fisuri ale fructelor. Leagă foarte bine la temperaturi ridicate.

COSTACHE RADU, fermier din Matca, județul Galați

Dintotdeauna, noi, producătorii de tomate din Matca am căutat și am testat foarte mulți hibrizi de tomate, de la toate firmele care produc semințe profesionale, în speranța că vom găsi o varietate care să răspundă la nevoile noastre și la condițiile noastre de cultură.

În urmă cu 4 ani, am testat în ciclu I, un hibrid nou sub număr de cod RZ 73-672 de la firma Rijk Zwaan. Rezultatele au fost foarte bune, adică rezistență foarte bună la boli și dăunători, tratamente foarte puține, fructificare și timpurietate foarte bune, fructe de calitate, culoare și gust deosebit, fermitate și rezistență excelente. Am repetat testul și la cultura a doua, cum spunem noi. Rezultatele au fost excelente, în plus am constatat și o postmaturare foarte bună după recoltare. Codul RZ 76-672 a devenit Alamina RZ F1 iar Alamina RZ acum este hibridul nr. 1 în zona noastră, apreciat atât de fermieri cât și de comercianți și nu în ultimul rând de către consumatori.



U magma RZ